
АНОТАЦІЯ
вибіркової навчальної дисципліни

ВК 22 «ПРОБЛЕМИ ВІДШКОДУВАННЯШКОДИ»

Мета вивчення навчальної дисципліни - формування
висококваліфікованих фахівців з ґрунтовним знанням законодавства, що
регулює відносини із відшкодування шкоди, вмінням правильно його
застосовувати у майбутній практичній діяльності.

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної
дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:

знати:
− національне та міжнародне законодавство, що регулює недоговірні

зобов’язання;
− особливості суб’єктного складу деліктних правовідносин;
− підстави виникнення та припинення зобов’язань з відшкодування шкоди;
− цивільно-правові підстави відповідальності за завдану майнову та

моральну шкоду;
− особливості відшкодування майнової та моральної шкоди в окремих

недоговірних зобов’язаннях;
вміти:
− правильно застосовувати законодавство, що регулює недоговірні

відносини;
− аналізувати практичні казуси;
− розв’язувати ситуаційні завдання.
Зміст програмного матеріалу. Зобов’язання із відшкодування шкоди:

поняття та загальна характеристика. Загальні підстави відповідальності за
завдану майнову шкоду. Відшкодування моральної шкоди. Відшкодування
шкоди, завданої особою у разі здійснення нею права на самозахист.
Відшкодування юридичною або фізичною особою шкоди, завданої їхнім
працівником чи іншою особою. Відшкодування шкоди, завданої органами
публічної влади, їх посадовими або службовими особами. Відшкодування
шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що
здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування,
прокуратури або суду. Відшкодування (компенсація) шкоди фізичній особі, яка
потерпіла від кримінального правопорушення. Особливості відшкодування
шкоди, завданої особами з різними обсягами цивільної дієздатності.
Відшкодування шкоди, завданої джерелом підвищеної небезпеки.
Відшкодування шкоди, завданої у сфері реалізації товарів, робіт (послуг).
Відшкодування шкоди, завданої каліцтвом, іншим ушкодженням здоров’я або
смертю.

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) – 3 кредити ЄКТС (90 год.).
Форма контролю – залік.
Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра

цивільно-правових дисциплін навчально-наукового інституту права та
правоохоронної діяльності ЛьвДУВС.


